Matéria publicada no Diário Oficial do Município de IVINHEMA de Mato Grosso do Sul, no dia 17/02/2022.

Número da edição: 2954

## AVISO DE PRORROGAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2022

## PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 002/2022

PROCESSO LICITATÓRIO 002/2022

## PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2022

A Câmara Municipal de Ivinhema, Estado de Mato Grosso do Sul, através de seu Presidente, torna público e comunica a PRORROGAÇÃO da licitação abaixo relacionada.

**OBJETO:** Contratação de empresa para o fornecimento parcelado e contínuo de combustível, tipo gasolina comum, para abastecimento dos veículos oficiais da Câmara Municipal de Ivinhema/MS durante o exercício de 2022.

NOVA DATA PARA RECEBIMENTO DA DOCUMENTAÇÃO E PROPOSTA: 23 de fevereiro de 2022, às 08h00min.

**LOCAL**: Câmara Municipal de Ivinhema, à Av. Alcides Fuzinato, nº 130, Centro.

**JUSTIFICATIVA DA PRORROGAÇÃO:** Em razão de que a pregoeira designada estará em outra sessão na Prefeitura Municipal de Ivinhema/MS.

O Edital estará à disposição dos interessados no site <a href="www.camaraivinhema.ms.gov.br">www.camaraivinhema.ms.gov.br</a> / Portal da Transparência / Licitações e Contratos / Licitações / Exercício 2022 / Câmara Municipal de Ivinhema. Estará disponível também no setor de Licitações da Câmara Municipal de Ivinhema, através do telefone (67) 3442-1887 ou pelo e-mail <a href="mailto:compras@camaraivinhema.ms.gov.br">compras@camaraivinhema.ms.gov.br</a>.

Poderão participar do certame licitatório os interessados comprovadamente do ramo correlacionado ao objeto desta licitação que satisfaçam as condições exigidas no edital e seus anexos. Outras informações poderão ser obtidas pelo telefone (67) 3442-1887.

Câmara Municipal de Ivinhema/MS, 16 de fevereiro de 2022.

Valdemar Angelo

Presidente da Câmara Municipal